
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Н А К А З 
С"Г 20 і Ь р. 

м. Київ № 

Про затвердження обсягу державного 
замовлення на підготовку наукових, 
науково-педагогічних кадрів, підвищення 
кваліфікації і перепідготовку кадрів та 
затвердження змін до обсягу державного 
замовлення на підготовку фахівців 
з вищою освітою у вищих навчальних 
закладах, що знаходяться у сфері 
управління Міністерства освіти і науки 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 липня 
20 ї 6 р. № 408 «Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, 
науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації 
та перепідготовку кадрів у 2016 році», на підставі рішення Конкурсної комісії 
Міністерства освіти і науки з відбору виконавців державного замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 
підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів від 15 липня 2016 року, 
протокол № З, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити зміни до обсягу державного замовлення у 2016 році 
на підготовку фахівців з вищою освітою за освітніми ступенями (освітньо-
кваліфікаційними рівнями) молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста та 
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магістра у вищих навчальних закладах, що знаходяться у сфері управління 
Міністерства освіти і науки, що додаються. 

2. Затвердити у 2016 році обсяг державного замовлення вищим 
навчальним закладам, що знаходяться у сфері управління Міністерства освіти 
і науки на підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів, що додається. 

3. Затвердити у 2016 році обсяг державного замовлення вищим 
навчальним закладам, що знаходяться у сфері управління Міністерства освіти 
і науки на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, що додається. 

4. Управлінню з питань інформаційної політики та комунікацій 
оприлюднити на офіційному веб-сайті МОН затверджені обсяги державного 
замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних кадрів, 
підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у вищих навальних закладах, 
що знаходяться у сфері управління Міністерства освіти і науки. » 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника 
Міністра Совсун І. Р. 

Міністр Л. М. Гриневич 


